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Projektom „Zavičaju s ljubavlju“ cilj nam je kod učenika razvijati svijest o čuvanju zavičajne baštine, prikupljanju zavičajnoga blaga i razvijanju ponosa na zavičajne vrijednosti.

U likovnoj radionici Božidara Jerkovića, učitelja likovne kulture, učenici naše škole umjetnički su oblikovali zavičajne motive kao suvenire koji će podsjećati na ljepotu života u kamenu i na zemlji, na vrijednosti žrtve i trpljenja poljičkoga čovjeka.
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Sveti Jure rođen je u Kapadociji (Mala Azija) u 3. stoljeću, a ubijen 23. travnja 303. god. jer se suprotstavio Dioklecijanovoj odluci o progonu kršćana. Sveti Jure je najčešće prikazan u vojničkoj odori na bijelom konju kako kopljem probada zmaja. Prema legendi, borio se sa zmajem kako bi spasio kraljevu kćer koju je trebalo žrtvovati. Zmaj je u početcima kršćanstva simbolizirao zlo, što se odnosilo na poganstvo, a bijeli konj čistoću.

Crkva sv. Jure na Gradcu

Crkva sv. Jure na Gradcu podignuta je na prapovijesnoj gradini 1933. god., a od stare je ostala samo apsida. Crkva je obnovljena 1971. god., a vanjski oltar je postavljen 1995. god. Pored ulaza je natkriven trijem, što je tradicija poljičkih sakralnih građevina. Crkva je važno mjesto okupljanja vjernika te biranja poljičkoga kneza. Zbog povijesne važnosti imenovana je poljičkom  katedralom.
Poljička nošnja
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Narodna nošnja je odjeća iz prošlih vremena, sve ono što je čovjek oblačio i obuvao, čime je pokrivao glavu i uljepšavao svoj izgled. Na oblikovanje narodne nošnje utjecaj imaju zemljopisne odrednice i klimatski uvjeti, različita povijesno- kulturna događanja. 
Tradicionalno kameno graditeljstvo
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Duž čitavoga dalmatinskoga kraja spomenici su pučkoga graditeljstva u kamenu, od starih kuća, crkvica, zavjetnih kapelica do  suhozida, gomila i ograda. Sve su to spomenici dalmatinskoga čovjeka. 
Magarac ili dalmatinski tovar je oličenje siromaštva, simbol života u trpnji.  Magarac je oduvijek zauzimao važno mjesto u životu čovjeka i koristio se  kao tovarna životinja. Danas mu prijeti izumiranje. 
Ranokršćanska luneta

Reljefna ploča u obliku lunete s prikazom uskrsnuća, pronađena je unutar ranokršćanskoga kompleksa u Gatima iz 6. stoljeća. 
